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COMUNE DI ALBAREDO D’ADIGE  
Provincia di Verona 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 

N. 4 Registro Deliberazioni 
 
 

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO 
 
 

L'anno  duemiladiciannove  addì  venticinque del mese di marzo  alle ore 19:15 nella Sala delle  
adunanze  consiliari,  premesse  le  formalità di legge,   si  è  riunito  in  sessione Ordinaria, in 
seduta Pubblica, di Prima convocazione il Consiglio Comunale. 

 

All’appello risultano: 

 

Nominativo Presenti - Assenti Nominativo Presenti - Assenti 

RUTA GIOVANNI Presente DE CAO LORENZO Presente 

TRENTIN OLIVA Presente MORIN EMANUELE Presente 

AMBROSI ALBERTO Presente CAVAZZA CONSUELO Presente 

MARINI GASPARE Presente CORSINI ERMES Presente 

ZANETTI PATRIZIA Presente MURARI ANGELA Presente 

ROSSI FRANCESCA Assente ZANCANELLA UMBERTO Presente 

ZAMBONI FRANCESCA Presente   

 
Presenti:   12 Assenti:    1 
 

  

 

 
Partecipa all'adunanza, con funzioni consultive e di assistenza il Segretario Comunale dott.ssa 
DANIELA GHEDIN. 
 
Il Presidente  GIOVANNI RUTA, constatato legale il numero degli intervenuti e assunta la 
Presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita l’adunanza a discutere e deliberare circa l’oggetto 
sopraindicato depositato 3 giorni feriali prima presso l’Ufficio Segreteria. 



 

 

 

 
D.C.C. n. 4  del 25-03-2019 
 

Il responsabile dichiara parere Favorevole in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta  
 
 

 

 
IL RESPONSABILE DELL’AREA 

F.to Dott. Dario Turco 

Il responsabile dichiara parere Visto in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta  
 
 

 

 
IL RESPONSABILE DELL’AREA 

F.to  Roberto Pecoraro 

 
 

 

INTERVENTI 
 

SINDACO: 

 

Buonasera do la parola al Segretario Comunale per l’appello e la verifica del numero legale.  

 

- Si procede all'appello nominale. 

 

Consiglieri presenti: n. 12. 

Consiglieri assenti: n. 1 (Rossi). 

 

SINDACO: 

 

Il numero legale c’è. Prima di affrontare i punto all’ordine del giorno, vorrei fare un intervento 

riguardo al mancato avviso di deposito del bilancio al Consigliere Zancanella, nel senso che 

avevamo fatto l’avviso deposito ai Consiglieri comunali e all’epoca in carica c’era il signor 

Scevarolli, poi abbiamo fatto la surroga e abbiamo fatto l’errore/dimenticanza di comunicare al 

Consigliere Zancanella l’avviso di deposito. Io mi scuso a nome dell’Amministrazione, a nome 

degli uffici, ma è stato un errore fatto in buona fede e mi auguro e mi appello al buon senso del 

Consigliere Zancanella che questo non crei problematiche. Se il Consigliere vuole intervenire, 

prego. 

 

CONSIGLIERE ZANCANELLA: 

 

Accetto le scuse, per me il caso è chiuso. È andata così, speriamo che non si ripeta, comunque a 

seguito di questo comunico che nel momento che ci sarà la votazione del bilancio mi alzo e mi 

metto tra il pubblico, perché non ho avuto la possibilità di approfondire, per cui dire sì, no o 

astenersi su una cosa che non si conosce mi sembra non corretto. Vi avverto già subito che mi alzo e 

mi metto tra il pubblico. 

 

SINDACO: 

 

Va bene. Grazie, Consigliere. 

 

Passiamo al punto uno: 

 

<<COMUNICAZIONI DEL SINDACO>>. 

 



 

 

 

Visto l’art. 1 comma 107 e 114 della Legge del bilancio 2019 che dispone contributi per i Comuni 

fino a 20.000 abitanti per interventi di messa in sicurezza, visto il Decreto del Ministero degli 

Interni del 10 gennaio 2019, che, nel dettare disposizioni attuative dei contributi assegnati, 

stabilisce che i Sindaci sono tenuti a informare il Consiglio comunale nella prima seduta utile, 

comunico che a questo Ente è stato assegnato un contributo di 70.000 euro, che sarà destinato alla 

messa in sicurezza degli spogliatoi della scuola primaria del capoluogo. L’inizio dei lavori per gli 

interventi relativi è fissato, dal Decreto, al 15 maggio 2019, pena la revoca del contributo. Con 

questo contributo che abbiamo ottenuto andiamo a risolvere una questione problematica all’interno 

della scuola elementare. Per chi non lo sapesse, la scuola elementare ha gli spogliatoi della palestra, 

che viene utilizzata sia dalle associazioni, ma soprattutto dagli studenti, che non sono divisi per 

maschi e femmine. Con questo contributo andiamo a rimodernare, ristrutturare gli spogliatoi al fine 

che ci sia la distinzione doverosa fra maschi e femmine. Mi era doveroso comunicarlo per non 

perdere il contributo. 

Se ci sono interventi. Se non ci sono interventi, passiamo al punto due. 
 



 

 

 

Letto, approvato e sottoscritto.  
 

IL PRESIDENTE IL  SEGRETARIO COMUNALE 
f.to  GIOVANNI RUTA f.to  dott.ssa DANIELA GHEDIN 
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